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ALLEGATO A

Commissione Affidamento incarico “Spazio Consultorio Adolescenti”

Verbale seduta di lunedì, 28 febbraio 2011

In data 28 febbraio 2011, alle ore 15,30, presso l’Ufficio del Direttore del Distretto di Omegna, nella sede del Distretto ASL VCO in Via Giuseppe Mazzini 96 ad Omegna, su mandato stabilito con Deliberazione del Direttore Generale n° 805 del 28 dicembre 2010 e con Determinazione del Direttore del Distretto di Omegna n° 87 del 7 febbraio 2010, si riunisce la Commissione esaminatrice per l’affidamento dell’incarico per la realizzazione del progetto “Spazio Consultorio Adolescenti”.

Risultano presenti:

il Dottor Bartolomeo Ficili, Direttore del Distretto di Omegna;

la Dottoressa Chiara Fornara, Direttore del Consorzio dei Servizi Sociali del Verbano;

il Dottor Carlo Pavesi, Collaboratore amministrativo presso il Distretto di Domodossola;

il Ragionier Giuseppe Re, Assistente amministrativo presso il Distretto di Omegna, in qualità di segretario verbalizzante.

Alle ore 15,40 la seduta viene aperta e presieduta, secondo l’accordo fra i presenti, dal Dottor Ficili il quale riassume l’iter attraverso cui si è giunti alla fase di verifica ed eventuale aggiudicazione dell’incarico per la realizzazione del progetto “Spazio Consultorio Adolescenti” e, nello specifico, egli dettaglia quanto di seguito riportato.

Ai sensi dell’articolo 13 della Delibera di Giunta Regionale numero 79-2953 del 22 maggio 2006, l’invito all’affidamento del progetto dell’ASL VCO in collaborazione con i Consorzi dei Servizi Sociali del Verbano del Cusio e dell’Ossola denominato “Spazio Consultorio Adolescenti” è stato inviato alle seguenti Cooperative Sociali ed Associazioni:

· Cooperativa Sociale Azimut onluss di Verbania;

· Associazione Contorno Viola di Verbania;

· Cooperativa Sociale La Bitta di Domodossola;

· Cooperativa Sociale La Coccinella di Verbania;

· Cooperativa Sociale Insieme onluss di Verbania;

Del ricevimento dell’invito da parte delle Cooperative Sociali ed Associazioni risultano agli atti gli avvisi di ricevimento delle raccomandate a suo tempo inviate.

A riscontro degli inviti risulta pervenuta la seguente comunicazione:

· lettera di offerta  della Associazione di Volontariato “Contorno Viola” di Verbania (protocollo di arrivo 6653 del 31 gennaio 2011).

Alla scadenza stabilita per la presentazione delle offerte, fissata per le ore 12 del giorno 1 febbraio 2011, non risultano pervenute altre comunicazioni inerenti l’oggetto della seduta.

Il Dottor Ficili informa che, tuttavia, in data 4 febbraio 2011 (protocollo di arrivo 8297) la Società Cooperativa Sociale onluss La Bitta di Domodossola testualmente comunica “che non si intende partecipare alla trattativa in quanto non si dispone delle risorse umane necessarie per numeri e competenza”.

La Commissione prende atto di quanto sopra esposto e dei criteri di valutazione delle richieste contenuti nell’invito rivolto alle Cooperative Sociali ed Associazioni e passa all’esame del Progetto presentato dalla Associazione di Volontariato “Contorno Viola” di Verbania.

L’offerta allegata alla lettera protocollo di arrivo 6653 del 31 gennaio 2011, consta in un fascicolo intestato “Progetto Spazio Adolescenti” di 19 pagine contenenti, nel dettaglio:

· Dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà;

· Copia decreto PGR iscrizione Registro regionale del volontariato;

· Copia Atto costitutivo Associazione Contorno Viola;

· Copia Statuto dell’ Associazione Contorno Viola aggiornato al 21/10/2004;

· Migliore offerta della Associazione per il Progetto Spazio Adolescenti;

· Proposta piano di sviluppo del progetto;

· Curriculum vitae eventuale coordinatore del progetto;

trattasi quindi della documentazione richiesta come presupposto alla valutazione.

Riguardo ai criteri di aggiudicazione, la Commissione procede come segue:

· In base al capitolo primo del capoverso “Progetto” vengono aggiudicati alla Associazione “Contorno Viola” 5 punti su 10 con la seguente motivazione: mentre viene rilevata la coerenza complessiva tra le indicazioni della proposta progettuale e le indicazioni del Committente, viene argomentata l’attività precedente svolta dalla Associazione, gli strumenti che si intendono utilizzare per la realizzazione del progetto, il numero di ragazzi che si intendono coinvolgere e le forme di comunicazione di cui ci si dovrà avvalere; non vengono tuttavia specificati, con un capitolo dedicato, gli elementi innovativi del progetto e non vengono approfonditi sufficientemente gli aspetti di ripetibilità futura dello stesso. 

· In base al capitolo secondo del capoverso “Progetto” vengono aggiudicati 10 punti su 10 con la seguente motivazione: in quanto attraverso la documentazione prodotta viene garantito ciò che il bando richiede.

· In base al capitolo terzo del capoverso “Progetto” vengono aggiudicati 10 punti su 10 con la seguente motivazione: in quanto attraverso la documentazione prodotta viene garantito ciò che il bando richiede.

· In base al capitolo primo del capoverso “Offerta economica” vengono aggiudicati 69,22 su 70 derivanti dal rapporto fra l’importo massimo assegnato in dotazione all’invito (€ 36.000,00) e il massimo del punteggio da assegnare (70 punti), il relazione con l’offerta economica presentata dall’Associazione (€ 35,600):

36.000 : 70 = 35.600 : x

Da quanto sopra dettagliato l’Associazione “Contorno Viola” di Verbania risulta aver ottenuto un totale di punti 94,22 su di un punteggio massimo di 100.

Alle ore 16,30 di comune accordo con i componenti la Commissione e per le valutazioni sopra riportate, il Dottor Ficili dichiara il parere favorevole all’affidamento dell’incarico per la realizzazione del progetto “Spazio Consultorio Adolescenti” alla Associazione di Volontariato “Contorno Viola” di Verbania.

Egli assume per il tramite degli Uffici del Distretto di Omegna gli oneri derivanti dalla attuazione dell’iter necessario al conferimento dell’incarico tramite Determina dirigenziale, alle modalità di controllo e alla regolazione degli obblighi conseguenti il rapporto di collaborazione.

Il presente verbale, fedele risultanza della seduta odierna viene letto, confermato e sottoscritto.


Il Dottor Ficili dichiara chiusa la seduta della Commissione alle ore 16,45.

	Dottor Bartolomeo Ficili
	Presidente la Commissione
	firma apposta
sul documento originale
depositato agli atti

	Dottoressa Chiara Fornara
	Componente la Commissione
	firma apposta
sul documento originale
depositato agli atti

	Dottor Carlo Pavesi
	Componente la Commissione
	firma apposta
sul documento originale
depositato agli atti

	Ragionier Giuseppe Re
	Segretario Verbalizzante
	firma apposta
sul documento originale
depositato agli atti


Omegna, 28 febbraio 2011
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