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ALLEGATO C

UFFICIO DI COORDINAMENTO DELLE ATTIVITA’ DISTRETTUALI

Verbale n. 4/2010 del 22/11/2010 (stralcio)

Punto n. 1 Ordine del Giorno: Presentazione percorso riabilitativo e prescrizione ausili

Il dr. Vanni comunica che il tasso di ospedalizzazione per quanto riguarda i percorsi riabilitativi è il più elevato di tutta la Regione Piemonte, forse anche dovuto all’elevata offerta di posti letto sia nella nostra provincia che in quella limitrofa di Novara.

L’A.S.L. del V.C.O. ha redatto un progetto di appropriatezza dei percorsi riabilitativi che prevede che il ricovero presso un reparto riabilitativo avvenga solo dopo la stesura di un percorso redatto ad hoc dalla s.o.c. Recupero e Riabilitazione Funzionale della nostra Azienda Sanitaria. Per poter predisporre questo percorso il Medico di Medicina Generale deve richiedere visita specialistica fisiatrica per eventuale ricovero, indicando il codice “B”.

Si allega sotto la lettera A) al presente verbale il “Progetto appropriatezza percorsi riabilitativi”

Per la prescrizione degli ausili non personalizzati il dr. Vanni illustra il progetto “Procedura per la realizzazione di un percorso semplificato per la fornitura di ausili non personalizzati” (allegato sotto la lettera B al presente verbale) nel quale, in sintesi, viene proposto che la suddetta venga redatta dal Medico di Medicina Generale, mentre il collaudo venga effettuato, a campione, dal Medico della S.O.C. Recupero Rieducazione Funzionale.

Il dr. Vanni si rende disponibile a costruire un evento formativo, accreditato ECM, per tutti i Medici di Medicina Generale.

L’Ufficio di Coordinamento esprime parere favorevole per tutti e due i percorsi.
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