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GARA PER LA FORNITURA DI MATERIALE PER COPERTURA E PROTEZIONE, STERILE E NON, OCCORRENTE ALLE AZIENDE AFFERENTI ALL’AREA INTERAZIENDALE DI COORDINAMENTO N.3
CHIARIMENTI

In riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute dalle ditte interessate a partecipare alla gara si precisa quanto segue:

Allegato 1, pagina 8, si legga:
“che le principali forniture di MATERIALE PER COPERTURA E PROTEZIONE, STERILE E NON, (dichiarazione atta a provare la capacità tecnica e professionale ai sensi dell’art. 42, comma 1 lett. a) del D.Lgs. n.163/2006 e ss.mm.ii.) effettuate durante il triennio 2011-2012-2013 (per l’ammissione alla gara è necessario possedere almeno tre referenze nel triennio di forniture a favore di strutture ospedaliere pubbliche o private) sono: …”

DOMANDA
REFERENZE: La nostra Azienda è distributore solo dal 2013 per la società … (omissis) … e può quindi dimostrare dei fatturati solo per suddetto anno. Saremmo ammessi alla procedura dimostrando i fatturati suddetti ed essendo appunto distributori di una società facente parte dello stesso gruppo?
Minimo quante devono essere? Nel caso di nuova commercializzazione come ci si deve comportare?  E’ sufficiente dichiararlo oppure bisogna eventualmente presentare le forniture del produttore?
RISPOSTA

Nel caso di nuova commercializzazione o di non presentazione di fatturati per uno o più anni richiesti è sufficiente dimostrare la capacità tecnica e professionale in modo alternativo (ad esempio e a puro titolo esemplificativo: referenze del produttore, avvalimento, commercializzazione di altri prodotti del settore, ecc.)
Si conferma quindi che, nel caso specifico richiesto, l’Azienda potrà essere ammessa se presenterà: le referenze per l’anno 2013, dichiarazione delle motivazioni di non presentazione di fatturati per gli anni 2011 e 2012, dimostrazioni circa la capacità tecnica e professionale per gli anni 2011 e 2012.
Non è richiesto un minimo di fatturato. 
DOMANDA
AVCPASS: a pagina 21 di 55 e pagina 23 di 55 del Capitolato Speciale di gara viene indicato che il possesso dei requisiti di capacità economico finanziaria e tecnico-professionale verrà effettuata attraverso il sistema AVCPASS. Premettiamo che abbiamo iniziato la procedura di generazione del PASSOE e non è assolutamente permesso a noi operatori economici l'inserimento di documenti, infatti se tentiamo di caricare della documentazione compare la seguente scritta: "Non è possibile associare documenti perché la gara in oggetto non prevede la comprova in fase di offerta" pertanto siamo a chiedere di voler chiarire in che modo verranno verificati i requisiti di capacità  economico-finanziaria tecnico-organizzativa attraverso il sistema AVCPass.

RISPOSTA

L’ASL VC, in qualità di RUP della presente gara, provvederà a verificare i requisiti attraverso il sistema AVCPass. In caso di problemi nel caricamento di documenti dovete rivolgervi direttamente all’AVCP.

DOMANDA
SPESE DI PUBBLICAZIONE: (pagina 23 di 55 del Capitolato Speciale) potete indicare qual è l'ammontare delle spese di pubblicazione? Potete chiarire se effettivamente le spese saranno ripartite tra gli aggiudicatari in misura proporzionale all'importo contrattuale o oppure saranno ripartite tra gli aggiudicatari in misura proporzionale all'importo a base d'asta dei lotti aggiudicati?

RISPOSTA

L’ammontare delle spese di pubblicazione è ad oggi incompleto in quanto saranno addebitate sia le spese di pubblicazione di indizione della gara, sia le spese di pubblicazione dell’esito di gara (ancora da sostenere); esse verranno pertanto comunicate in sede di aggiudicazione alle ditte interessate, tenendo conto dei lotti di aggiudicazione per ogni fornitore. Pagina 23 del Capitolato Speciale di Gara: “Tali spese si addebitano in misura proporzionale all’importo contrattuale di aggiudicazione, ai sensi dell’art. 34, comma 35 della Legge n. 221 del 17.12.2012”.

DOMANDA
PROPOSTE ALTERNATIVE: nel capitolato speciale pag.17 segnalate che “Non sono ammesse offerte alternative o varianti economiche di offerta” mentre nell’allegato 5 viene segnalato “Si dichiara la disponibilità a fornire prodotti di misure diverse e tipologie analoghe e/o complementari a quelle oggetto della presente gara…” pertanto possono essere presentate offerte alternative oppure no?

RISPOSTA

Si conferma che non sono ammesse offerte alternative o varianti economiche di offerta. La richiesta inserita nell’allegato 5 si riferisce unicamente alla disponibilità della Ditta ad eventuali forniture occasionali di ulteriori prodotti a listino; si rimanda a ciò che è riportato a pagina 16 del Capitolato Speciale di Gara “La busta C, oltre a contenere le buste relative ai lotti offerti, dovrà includere eventuali listini prezzi della linea di prodotti analoghi e/o complementari a quelli di gara, validi per tutta la durata della fornitura, con l’indicazione dello sconto percentuale applicabile, non valutato ai fini dell’aggiudicazione”.
DOMANDA
BUSTA B: è possibile raggruppare la documentazione tecnica di ciascun lotto in cartellette, fascicoli, etc.  tutte contenute in un’unica busta B?

RISPOSTA

La Busta B “Documentazione tecnica” deve contenere i documenti richiesti nel Capitolato Speciale di Gara chiaramente suddivisi per lotto (come indicato al punto 2.1 del Capitolato, documentazione per ogni singolo lotto numerata 1/2/3/4/5), ma non necessariamente suddivisi in singole buste.
DOMANDA
SOPRALLUOGO: confermate che non deve essere effettuato alcun sopralluogo e che quanto richiesto dall’Allegato 2 dovrà essere sbarrato o non compilato?

RISPOSTA

Si conferma che l’effettuazione del sopralluogo non è dovuta.

DOMANDA
ALLEGATO 3: con riferimento alla gara in oggetto e precisamente a quanto richiesto al Vs. punto 1 (Schede tecniche specifiche per singolo lotto “Allegato 3”) della busta B Documentazione tecnica (Art.2.1  Capitolato Speciale di gara), confermate che dette schede tecniche specifiche devono solo essere compilate per i lotti aggiudicati mediante offerta economicamente più vantaggiosa?  

RISPOSTA

Si conferma che le schede dell’Allegato 3 sono da compilare esclusivamente per le offerte relative ai lotti aggiudicati mediante offerta economicamente più vantaggiosa. Per i lotti aggiudicati mediante prezzo più basso saranno comunque da presentare le Vostre schede tecniche del prodotto in cui dovranno essere evidenziate le caratteristiche richieste dal Capitolato Speciale di Gara.
DOMANDA
PREZZO UNICO: relativamente ai lotti n. 36 (Cappa sterile monouso microscopio) e 45 (Kit coprintensificatore di brillanza), chiediamo conferma che è possibile praticare prezzi diversi per i vari riferimenti, purché il totale del lotto sia inferiore all’importo triennale indicato all’art. 1.2 del capitolato speciale e che pertanto la dicitura  indicata negli schemi di offerta “il prezzo deve essere unico indifferentemente dalla misura/capacità” è un refuso.

Lotto 37 a-b-c “lenzuolo monouso più federe”: sul capitolato viene riportato “il prezzo deve essere unico indifferentemente dalla misura”. In questo lotto sono presenti 3 prodotti con quantitativi differenti e i prezzi, riferito in particolare al 37-c “federe” sono molto diversi. È possibile, per questo motivo, evidenziare prezzi diversi rimanendo sempre all’interno della base d’asta?

Lotti 18 (Casacca e pantaloni per degenti in TNT monouso non sterile) e 19 (Divise per sala operatoria in TNT monouso non sterile): si richiede che all’interno della scheda dell’offerta venga suddivisa la voce della casacca rispetto a quella dei pantaloni delle divise in modo da rispecchiare le richieste formulate all’interno del capitolato tecnico, ovvero che le casacche siano confezionate separatamente dai pantaloni. Ciò permetterebbe anche una maggiore precisione nella formulazione dell’offerta.
RISPOSTA

Si conferma la possibilità di indicare prezzi diversi all’interno dello stesso lotto purché il totale del lotto sia pari o inferiore all’importo triennale indicato nel Capitolato Speciale di Gara al punto 1.2. In particolare per i lotti 18 e 19 si precisa che, in presenza di prezzi diversi per casacca e pantalone indicati dalla ditta, tali prezzi saranno comunque sommati per ottenere il totale triennale del lotto richiesto. La dicitura “il prezzo deve essere unico indifferentemente dalla misura/capacità” si riferisce a prodotti dei quali sono presenti sul mercato varie taglie (ad esempio non è possibile indicare un prezzo diverso per le diverse taglie di una divisa).
DOMANDA

CAMPIONATURA: nel Vs punto 5.6 “campionatura” richiedete in particolare per alcuni lotti un numero di pezzi che a nostro parere è molto oneroso per la nostra azienda. Si richiede per tanto la vostra disponibilità, qualora sia possibile, di riconsiderare una diminuzione dei pezzi della suddetta campionatura.

L’art. 5.6 del capitolato tecnico prevede che la campionatura venga consegnata in confezione originale: intendete la confezione primaria (busta)?
RISPOSTA

Si confermano i quantitativi di campionatura indicati in Capitolato, in quanto le prove devono essere effettuate in 5 ospedali.
Per confezione originaria si intende la confezione primaria.

DOMANDA

Lotto 15 - Camice monouso sterile  per allestimento chemioterapici: che cosa intendete per "salviette"? E' possibile avere una descrizione e informazioni circa l'utilizzo?
RISPOSTA

Si richiedono due salviette assorbenti per asciugatura mani dopo lavaggio antisettico, realizzate in TNT a più strati di cellulosa o altro materiale idoneo, non si devono sfaldare.
DOMANDA

Lotto 16 - Camice monouso standard, sterile, idrorepellente: il prodotto è da considerarsi camice chirurgico? E se si, a quali servizi va destinato? Dal momento che il vostro spettabile ente ha in corso una trattativa per la fornitura di set e camici in TNT in service destinata alle camere operatorie delle varie strutture.
RISPOSTA

Si richiede un camice chirurgico da utilizzare in ambulatori o salette piccoli interventi al di fuori dei blocchi operatori.
DOMANDA
Lotto 19 – Divise per sala operatoria in TNT monouso non sterile: viene richiesta in offerta tecnica la dichiarazione di possibilità di acquisto di casacche e pantaloni in taglie diverse - chiediamo se sia pregiudizievole ai fini della valutazione il fatto che le nostre divise siano già confezionate casacca e pantalone in busta e quindi risulta impossibile fornirle in taglie diverse fra loro.
RISPOSTA

Si conferma il Capitolato, casacca e pantalone confezionati separatamente.
DOMANDA
Lotto 20 – Telino sterile adesivo monouso per incisione chirurgica iodato: è possibile offrire un prodotto con la presenza di un antibatterico diverso dalla iodio povidone ma che abbia comprovata e identica o superiore efficacia rispetto al prodotto da voi richiesto?

RISPOSTA

Si conferma ciò che è richiesto dal Capitolato.
DOMANDA
Lotto 26 – Telini termici a due strati: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 29 - Teli non sterili a 2 strati: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 31 - Tappetino per assorbimento di liquidi ed essudati, da terra, antiscivolo: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
Rif. A e B - Poiché in detto lotto non è chiara la composizione del materiale, chiediamo se si può offrire in questo caso un prodotto: in tnt oppure non in tnt

RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso e il tipo di materiale per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 33 - Copriferula monouso 70 x 120 cm circa: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 36 - Cappa sterile monouso microscopio: su tutte le voci, si chiede se avete delle misure di riferimento.
Si richiedono le misure delle coperture per tutti i riferimenti.

Chiediamo di voler specificare la misura delle coperture attualmente in uso in quanto la sola indicazione del modello di microscopio non facilita la codifica del prodotto.
RISPOSTA
Si ritiene che il dato fornito sul modello di microscopi sia sufficiente alle ditte per la partecipazione al lotto, senza indicazione di ulteriori misure, a garanzia di una più ampia concorrenzialità.
DOMANDA
Lotto 37 - Lenzuolo monouso TNT & Federa monouso non sterile: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 38 – Kit in TNT per protezione letto operatorio: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.

RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 39 - Lenzuolo per copertura letto operatorio 100 x 250 cm circa: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 41 - Coprisonda ecografica sterile per ecografia intraoperatoria: quali sono le misure?

Confermate che le coprisonde dovranno essere prive di lattice?
RISPOSTA

Si ritiene che i dati forniti in Capitolato siano sufficienti alle ditte per la partecipazione al lotto, senza indicazione di ulteriori misure, a garanzia di una più ampia concorrenzialità.
Si conferma che le coprisonde dovranno essere prive di lattice.
DOMANDA
Lotto 42 - Coprisonda ecografica sterile per uso generico: quali sono le misure delle guaine richieste, lunghezza e diametro?

Confermate che le coprisonde dovranno essere prive di lattice?
RISPOSTA

Si ritiene che i dati forniti in Capitolato siano sufficienti alle ditte per la partecipazione al lotto, senza indicazione di ulteriori misure, a garanzia di una più ampia concorrenzialità.

Si conferma che le coprisonde dovranno essere prive di lattice.
DOMANDA
Lotto 43 - Coprisonda ecografica endocavitaria non sterile: quali sono le misure? Qual è il diametro della guaina richiesta?

Confermate che le coprisonde dovranno essere prive di lattice?
RISPOSTA

Si ritiene che i dati forniti in Capitolato siano sufficienti alle ditte per la partecipazione al lotto, senza indicazione di ulteriori misure, a garanzia di una più ampia concorrenzialità.

Si conferma che le coprisonde dovranno essere prive di lattice.
DOMANDA
Lotto 45 - Kit coprintensificatore di brillanza: potete specificare quali sono i modelli di strumenti (arco a C) da ricoprire?
RISPOSTA

Si conferma ciò che è richiesto dal Capitolato.
DOMANDA
Lotto 46 - Salvietta assorbente in TNT non sterile per asciugatura strumenti: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 47 - Tappetino monouso non adesivo per campo operatorio 33 x 50 cm circa: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 48 - Pantalone boxer monouso in TNT per indagini endoscopiche: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
DOMANDA
Lotto 49 - Bavaglino con tasca 50 x 65 cm circa: chiediamo grammatura o peso e colori richiesti.
RISPOSTA

Si confermano le caratteristiche generali indicate in Capitolato al punto 5.1 e le caratteristiche specifiche dei prodotti indicate al punto 5.3. Non si precisa la grammatura o peso per assicurare la partecipazione di più ditte e garantire concorrenzialità. La colorazione non è una caratteristica discriminante.
Il Responsabile Unico del Procedimento

(Dott.ssa Anna Burla)

- F.to in originale -
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