SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE REGIONE PIEMONTE

AZIENDA OSPEDALIERO-UNIVERSITARIA 

CITTA’ DELLA SALUTE E DELLA SCIENZA DI TORINO











Torino, lì 20.02.2015

AI DIRETTORI GENERALI

DI TUTTE LE AZIENDE SANITARIE REGIONALI U.S.L.

E DELLE AZIENDE SANITARIE OSPEDALIERE

DELLA REGIONE PIEMONTE – LORO SEDI

Si rendono note le seguenti indizioni:

· avviso pubblico di mobilità volontaria regionale ed interregionale per titoli e colloquio per la copertura di n.1 posto di DIRIGENTE MEDICO - RADIODIAGNOSTICA rivolto ai dipendenti in servizio a tempo indeterminato presso Aziende ed Enti del Servizio Sanitario Nazionale da assegnare alla S.C. “Radiodiagnostica Pediatrica” del Presidio Ospedaliero Infantile Regina Margherita dell’Azienda Ospedaliero-Universitaria Città della Salute e della Scienza di Torino; 

· avviso pubblico di mobilità volontaria regionale ed interregionale per titoli e colloquio per la copertura di n.1 posto di DIRIGENTE MEDICO - RADIODIAGNOSTICA rivolto ai dipendenti in servizio a tempo indeterminato presso Aziende ed Enti del Servizio Sanitario Nazionale da assegnare alla S.C. “Radiodiagnostica S.G.A.S.” del Presidio Ospedaliero San Giovanni Antica Sede dell’Azienda Ospedaliero-Universitaria Città della salute e della Scienza di Torino. 

Gli avvisi di che trattasi sono stati pubblicati sul Sito Internet istituzionale il                    20 febbraio 2015. Pertanto il termine utile per l'invio delle domande scade il giorno 23 MARZO 2015.

I testi integrali dei bandi di che trattasi sono disponibili sul sito internet www.cittadellasalute.to.it (alla voce “Bandi di gara e avvisi” sezione “Concorsi e Mobilità”).


Per ulteriori informazioni gli aspiranti possono rivolgersi alla Struttura Complessa “Organizzazione e Acquisizione delle Risorse Umane”- Settore Concorsi e Mobilità, dell’A.O.U. Città della Salute e della Scienza di Torino – P.O. Molinette, C.so Bramante n.90 – 10126 Torino –  Tel. 011/6335484- 011/6335231 dal lunedì al venerdì.

 

                 IL RESPONSABILE


 SETTORE CONCORSI E MOBILITA'

          (Sig.ra Marilena SCHIARITI)

         (firmato in originale)

OARU/ms/et/gf

(AVVIS. pubb. n.1 posto DIRIGENTE MEDICO - RADIODIANGOSTICA OIRM  n.1 POSTO DIRIGENTE MEDICO - RADIODIANGOSTICA SGAS – no cartaceo )

