Original Message ----- 

From: comunicazione 

To: comunicazione 

Sent: Tuesday, May 03, 2016 10:50 AM

Subject: ALBO AGENAS e AVVISO PROFESSIONISTI SENIOR

Gentilissimo/a,
si richiede un cortese supporto attraverso i vostri canali di comunicazione (sito web e social media) per la diffusione dell’informativa sull’apertura dell’Albo degli esperti e dei collaboratori AGENAS e per presentare domanda all’Avviso pubblico riservato a professionisti senior: 
a)     Albo degli esperti e dei collaboratori AGENAS – aree previste: 1) Economico/Gestionale – Giuridico/Amministrativa e della Formazione manageriale; 2) Tecnico – Informatica; 3) Comunicazione; 4) Clinico/Organizzativa/Epidemiologica/Sociale; 5) Ricerca e dei Rapporti Internazionali; 6) Trasparenza ed integrità dei servizi sanitari – scadenza il 12 maggio alle ore 18.00
http://alboesperti.agenas.it/
                  VIDEO ALBO AGENAS: https://www.youtube.com/watch?v=YV0pE43dq1E 
b)    Avviso pubblico per la ricerca e la selezione di professionisti esperti in tema di valutazione, analisi e monitoraggio dei servizi sanitari 
– scadenza il 17 maggio alle ore.18.00
         http://www.agenas.it/primo-piano/avviso-per-ricerca-selezione-professionisti-senior
Nel ringraziarla per la sua disponibilità, le porgo cordiali saluti.
Per ulteriori informazioni: 
Staff Direzione - Comunicazione
06 42749. 341 - 322 - 449 - 306
-----------------------------------

Questo messaggio (incluso ogni allegato), e' da considerarsi confidenziale. Se e' stato ricevuto per errore siete pregati di informare il mittente ed eliminare il messaggio dalla vostra e-mail. 

La diffusione non autorizzata del messaggio, nella sua completezza o in parte, e' proibita. 

ASL VCO non puo' essere ritenuta responsabile per la trasmissione non autorizzata di questo messaggio o per eventuali danni causati sul vostro sistema.

This message (including any attachments) is confidential. If you have received it by mistake please notify the sender by return e-mail and delete this message from your system. 

Any unauthorized use or dissemination of this message in whole or in part is strictly prohibited. 

ASL VCO shall not be liable for the improper or incomplete transmission of the information contained in this communication nor for any delay in its receipt or damage to your system.

